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Благодійний фонд MK Foundation, заснований

бізнесменом Максимом Кріппою, передав

українським військовим чергову партію транспорту

– 21 мікроавтобус. Це частина системної підтримки,

яку фонд надає армії з 2022 року. 

На п'ятий рік повномасштабної війни транспорт на

фронті залишається критично важливим ресурсом

як для логістики, так і для виконання бойових

завдань.

За ці роки MK Foundation вибудував системну
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ВІДЕО ДНЯ

допомогу армії у сфері логістики. Значну частину

переданого транспорту становлять мікроавтобуси

Volkswagen Transporter, які працюють по всій лінії

фронту.

"Ми підтримуємо Сили оборони з першого дня

повномасштабної війни, а вже у травні 2022

року створили благодійну організацію MK

Foundation. За цей час допомогли більш ніж

300 військовим підрозділам, передали понад

2100 автомобілів, а також медичний і водний

транспорт. Зокрема, було придбано 30

повністю оснащених карет швидкої допомоги.

Наша мета - забезпечити кожну бригаду,

кожен підрозділ автомобілем", - підкреслив

засновник MK Foundation Максим Кріппа. 



Цього разу автомобілі отримали підрозділи

територіальної оборони, РХБЗ, Державної

спеціальної служби транспорту, медики,

артилеристи, зв’язківці, а також підрозділи

безпілотних систем. Загалом транспорт передали 21

військовій частині.

Перед передачею кожен автомобіль проходить

повне технічне обслуговування: ремонт, заміну

витратних матеріалів і заправку. У фонді

наголошують, що транспорт має бути готовим до

використання одразу після отримання.

Окремо у MK Foundation звертають увагу на зміну

ролі автомобілів на фронті. Сьогодні їх активно

використовують не лише для перевезення

особового складу чи вантажів, а й для мобільних

груп БПЛА, зокрема екіпажів дронів-

перехоплювачів.

"Таких автомобілів треба більше, адже, якщо

ми говоритимемо про структуру різних

підрозділів, то в ній є логістика, групи вогневої



Військові часто дають своїм автомобілям позивні.

Показовий приклад – бус "Сталкер", який

використовують сапери "Азову". За словами

інжинера-сапера з позивним "Коржик", авто

забезпечує перевезення всього необхідного: від

продуктів до боєкомплекту. 

підтримки, підрозділи БПЛА, бойова частина і

це все потребує власного транспорту. Машини,

які ми раніше отримали, постійно знаходяться

на фронті та виконують бойові задачі. На цих

автівках виконуються логістичні задачі, вони

перевозять особисті речі, БК, провізію тощо", –

говорить доброволець "Янкі", який служить в

ГУР. 



Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

MK Foundation – благодійна ініціатива бізнесмена

Максима Кріппи, заснована у 2022 році. Фонд не

залучає публічних донатів і працює за рахунок

приватного капіталу, зосереджуючись на

забезпеченні Сил оборони транспортом.

За час роботи фонд передав понад 2100 автомобілів

для 321 військової частини. Загальний обсяг

допомоги перевищує 1 400 000 гривень.

Передані автомобілі вже працюють на ключових

напрямках – Харківському, Донецькому,

Запорізькому, Сумському та Дніпропетровському,

де потреба у транспорті залишається високою. 

Працевлаштування може зменшити розмір

пенсій в Україні: яких категорій стосується

правило

Чому вимагають замінити лічильник

електроенергії: що насправді загрожує за

відмову

ПФУ дозволив деяким пенсіонерам не платити

комуналку: одна довідка звільняє від платіжок

"Логістика сьогодні – ключова. Постійно бракує

транспорту: потрібно підвезти міни зі складу,

доставити їх саперам, потім вивезти на позиції.

І тут цей бус від MK Foundation – фактично

основа всього. Це і "мамка, і папка": він возить і

продукти, і боєкомплект, і міни, і людей,

допомагає розвідати маршрути. За рік він

накатав понад 40 тисяч кілометрів і перевіз

тисячі тонн вибухівки. Без логістики не буде

переднього краю. Тому ми дуже цінуємо таку

допомогу і дякуємо всім, хто підтримує військо.

Зупинятися не можна", – розповів військовий

інженер-сапер.
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15:03 Понад 2000 авто і нова передача:
MK Foundation посилює логістику
військових

15:02 Попри гарантії допомогти Києву з
відновленням зруйнованої ТЕЦ,
центральна влада відмовилася від
фінансування, - Кличко

15:00 Відома українська акторка відверто
розповіла про зради чоловіка-воїна: "Це
був жах"

14:58 Українські пілоти F-16 вчаться
воювати "наосліп" без GPS, – Business
Insider

14:53 Google Chrome почав непомітно
завантажувати на диск ШІ-модель
розміром 4 ГБ: як її видалити

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Києва .

Коли літні канікули 2026 . Новини Одеси . Що зміниться з 1 травня . Новини Дніпра .

Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 . Новини Харкова .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Пільги для пенсіонерів з 1 травня 2026 . Тарифи на електроенергію .

Всі доплати до пенсії в Україні 2026 . Тарифи на газ . Чи входить декрет до стажу .

Укрзалізниця . Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня .

Виплати військовим в Україні 2026 . Кому зарахують подвійний стаж для пенсії

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

https://donate.unian.ua
https://t.me/uniannet
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
javascript:void(0);
https://www.unian.net/society/bolee-2000-avtomobiley-i-novaya-peredacha-mk-foundation-usilivaet-logistiku-voennyh-13373646.html
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/economics/energetics/popri-garantiji-dopomogti-kiyevu-z-vidnovlennyam-zruynovanoji-tec-centralna-vlada-vidmovilasya-vid-finansuvannya-klichko-13373643.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bilan-rashchuk-aktorka-rozpovila-pro-zradi-cholovika-13373637.html
https://www.unian.ua/weapons/f-16-dlya-ukrajini-navchannya-pilotiv-polotam-bez-gps-proti-rosiyskoji-reb-13373631.html
https://www.unian.ua/techno/communications/google-chrome-brauzer-pochav-nepomitno-zavantazhuvati-na-disk-shi-model-rozmirom-4-gb-13373622.html
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/economics/finance/kto-mozhet-poluchit-10-pensiy-pri-vyhode-na-pensiyu-kak-oformit-vyplatu-13373280.html
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/society/kogda-letnie-kanikuly-v-ukraine-2026-data-i-skolko-budut-dlitsya-13365987.html
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/shcho-zminitsya-v-ukrajini-z-1-travnya-yediniy-tarif-na-svitlo-pererahunok-subsidiy-vidstrochka-po-novomu-13366341.html
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/society/bron-ot-mobilizacii-s-1-maya-2026-kto-mozhet-ee-poluchit-13369200.html
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/society/pensiyniy-fond-zvilniv-pensioneriv-vid-komunalki-hto-mozhe-ne-platiti-komunalni-poslugi-13372776.html
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/society/usi-pilgi-dlya-pensioneriv-v-ukrajini-z-1-travnya-2026-roku-na-shcho-nadayutsya-znizhki-13367637.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/society/komu-polozhena-doplata-k-pensii-u-kogo-vyrastut-vyplaty-s-maya-2026-13365081.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/other/z-yakogo-roku-dekret-ne-vhodit-do-stazhu-ukrajina-yak-pidrahuvati-skilki-rokiv-dodali-13366209.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/yaka-pensiya-u-derzhavnih-sluzhbovciv-skilki-otrimayut-ukrajinci-z-1-travnya-2026-13365912.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-viyskovim-2026-shcho-narahovuyut-shche-okrim-pensiji-ta-zarplati-13367385.html
https://www.unian.ua/society/komu-zaschityvaetsya-stazh-v-dvoynom-razmere-v-ukraine-spisok-professiy-13371018.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-may-2026-prognoz-na-mesyac-v-ukraine-13366200.html
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-traven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13365135.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-traven-2026-roku-koli-bude-horoshiy-klyuvannya-13370373.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra


14:51 З конституції КНДР тихцем зник
ключовий пункт про Південну Корею

14:49 РФ переходить від дешевої робочої
сили до створення професійних мереж
саботажу в Європі

14:47 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна
головоломка на 9 секунд

14:46 Ціни на нафту "повірили" в мир і
обвалились на понад 10 доларів

14:33 Потужний удар по організму:
названо продукти з найбільшим вмістом
пестицидів

14:30 Українські продукти можуть
значно здорожчати після вступу в ЄС, –
експертка

14:30 Німці вперше підняли в небо
реінкарнацію легендарного літака від
"Дорньє" (фото)

14:29 Українські ракети проти балістики:
експерт оцінив, скільки часу піде на їх
створення

14:16 У Львові хочуть підняти ціну на
громадський транспорт: місто готує нові
тарифи

14:15 Кулеба розкритикував владу Києва

Реклама
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Яке сьогодні свято . Коли Петра і Павла за новим і старим стилем .

Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Лайфхаки . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Тушкована капуста як у їдальні СРСР .

Чому не можна кидати зчеплення

Lite . Рецепт . Модний манікюр 2026 . Мода . Астрологія .

Які джинси роблять фігуру стрункішою . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки .

Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Рецепти . Ліниві вареники . Ніжний паштет із курячої грудки .

Найпростіший рецепт тірамісу . Варення з кульбаб

Сад-город . Як прищипувати перець . Коли садити кавуни .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс . Як посадити іриси навесні .

Чим обробити сад в травні . Коли садити огірки у травні 2026 .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Найкращі сорти малини для посадки .

Що посадити та як доглядати за городом у травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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за підготовку до зими і дав 5 днів

14:11 За орбітою Плутона вчені знайшли
крихітний крижаний світ з унікальною
атмосферою

14:00 Вони "з'їдять" ваш сад за тиждень:
як боротися з попелицею, білокрилкою та
мурахами

13:55 Стала відома офіційна причина
смерті зірки "Баффі - переможниця
вампірів"

13:52 Проблеми з підстанціями
залишаються вузьким місцем для нової
генерації, - експерт

13:51 "Інтерпайп" не буде переміщувати
або скорочувати виробництво в Україні на
користь нового заводу у Румунії, - СЕО

13:50 Паніка в Дубаї: бізнес відчайдушно
закликає туристів повернутися до "міста-
привида"

13:50 Чи можна запікати картоплю у
фользі: шеф-кухар попередив про один
нюанс

13:49 Мобілізовані ФОПи можуть не
сплачувати податки: які пільги передбачені

13:48 Тижні чи навіть місяці: Росія може
надовго позбавити українців води, -
експерт

13:43 Бензин у США подорожчав до
максимуму з 2022 року: запаси неухильно
скорочуються, - Reuters

13:42 Енергоатом перерахує понад 9
млрд грн дивідендів до держбюджету, –
оприлюднено рішення Уряду

13:38 Росія оголосила про ракетні
випробування на полігоні "Кура" з ядерним
потенціалом

13:27 В Угорщині поліція розслідує
діяльність медіабоса, пов'язаного з
Орбаном, - Reuters

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-vrediteli-byvayut-na-ogorode-kak-raspoznat-i-izbavitsya-ot-raznyh-vidov-13371210.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nikolas-brendon-pomer-vidoma-prichina-smerti-aktora-13373502.html
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13:23 "Наш день": Сумська зворушливо
привітала чоловіка з особливим святом

13:21 На Одещині вдалося зафільмувати
унікального птаха, що "реве" як бик

13:20 "Нам би їх рівень дефіциту": експерт
розкрив, скільки ППО лишилося у РФ

13:12 Україна визначиться з відповіддю
Росії за зрив режиму припинення вогню, -
Зеленський

13:09 Світові запаси нафти скорочуються
рекордними темпами: скоро може статися
"точка перелому"

13:09 "Україна трохи випереджає
тенденції глобального потепління: у нас
тепліше, ніж у середньому по планеті", -
кліматолог Світлана Бойченко

13:04 Росіяни атакували безпілотниками
дитсадок у Сумах: є загибла та поранені
(відео)

13:01 Старий, але придатний: експерт про
уражений в Криму російський літак-
амфібію

13:00 Всюди вологі серветки та пластик:
Гібралтар скидає всі неочищені стоки у
Середземне море

13:00 Досвідчені птахівники посипають
курник вапном: воші та блохи зникнуть за
день

13:00 Гаряча тарілка, холодна їжа: чому
ваша мікрохвильовка так робить

12:50 Три гігантські греблі та штучне
озеро: Саудівська Аравія взялася за
неможливе

12:48 Європа шукає альтернативу
американським "Томагавкам": Україна
може допомогти, – FT

12:46 Водійські права з 15 років: в Україні
планують переписати правила видачі
посвідчень

12:43 Київстар серед кращих
роботодавців України та переможець у
номінації "Вибір експертів" рейтингу
Forbes Ukraine

12:43 Названо 2 наймодніші напрямки в
Європі для відпочинку цього літа

12:40 Руслана висловилася про LELÉKA
перед виступом на "Євробаченні-2026"

УНІАН

АКТУАЛЬНО

Реклама
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12:29 В Іспанії ресторан "їж, скільки
зможеш" запровадив покарання для надто
жадібних клієнтів

12:23 Невирішене питання пасажирських
збитків підштовхує Укрзалізницю до
ризику дефолту, - аналіз

12:23 Чому росіяни рідко застосовують
"Кинджали" для ударів по Україні: експерт
назвав причину

12:19 Росіяни розбомбили склад
магазинів VARUS у Дніпрі: загинули люди

12:02 У Росії анонсували створення
нового БТР, але вибір розробника
здивував фахівців

11:55 Переможниця "Холостяка-13"
розсекретила ім'я доньки (відео)

11:50 Грошей ніхто не дасть:
швидкий вступ до ЄС боляче вдарить по
українських аграріях

11:47 Чи може авокадо продовжити
життя: нове дослідження дало чітку
відповідь

11:40 Пенсіонерам із таким стажем
виплатять одразу 10 пенсій: хто зможе
отримати гроші

11:31 Бос Ryanair заявив, що в
аеропортах слід заборонити продаж
алкоголю туристам вранці

11:30 Польща вводить нову допомогу для
людей 65+: які послуги передбачені

УНІАН
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https://www.unian.ua/war/varus-rf-rozbombila-sklad-magaziniv-varus-u-dnipri-ye-zagibli-13373340.html
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людей 65+: які послуги передбачені

11:23 Посилено мінують узбережжя:
експерт розкрив головний страх окупантів
у Криму

11:17 7 травня Україна буде
найспекотнішою у Європі, - синоптикиня
Діденко

11:14 ПСЖ, де грає Забарний, вирішив
підписати російського півзахисника

11:11 Американці розігнали революційний
літак X-59 до майже надзвукової
швидкості (відео)

11:09 Чому кава корисна для здоровʼя:
вчені, можливо, виявили головну причину

11:07 Обережно при купівлі полуниці: на
цей торговельний трюк потрапляють
навіть досвідчені покупці

11:04 Джеджула вперше показав свою
третю дружину (фото)

11:00 Працевлаштування може зменшити
розмір пенсій в Україні: яких категорій
стосується правило

10:54 На 9 травня "ми вільні у своїх діях":
експерт сказав, як могла б вдарити
Україна

10:53 Плитка та ламінат на підлозі
відходять у минуле: архітектори назвали
новий хіт

10:50 Чому вимагають
замінити лічильник електроенергії: що
насправді загрожує за відмову

10:42 У "ПриватБанку" змінився курс
валют: скільки коштують долар і євро
сьогодні

10:41 Що насправді означає літера D у
"механіці": не те, про що думає більшість
водіїв

10:41 100-тонний гігант: чому USS
Abraham Lincoln не може заходити в
більшість портів

Реклама

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kvartiri-2026-chim-zaminiti-plitku-ta-laminat-na-pidlozi-13373208.html
https://www.unian.ua/society/shcho-bude-yakshcho-ne-zaminiti-lichilnik-elektroenergiji-chomu-zmushuyut-ce-robiti-13372542.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-kurs-u-privatbanku-zminivsya-kurs-valyut-6-travnya-13373205.html
https://www.unian.ua/economics/auto/litera-d-u-mehanichniy-korobci-poyasnennya-yake-zdivuye-vodijiv-13373199.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-chomu-avianosec-ssha-ne-mozhe-zahoditi-v-bilshist-portiv-13373130.html


більшість портів

10:36 Карпати охопила масштабна
пожежа: сотні рятувальників та авіація
приборкують вогонь (фото)

10:15 Дощі та грози з градом зіб'ють
спеку в Україні

10:12 Названо корисний десерт, який
уповільнює старіння: його майже
витіснили сучасні солодощі

10:12 Долар і євро подешевшали: банки та
обмінники оновили курс валют

09:58 Росія порушила режим припинення
вогню: у МЗС зробили заяву

09:58 Вимагав гроші за "непризов":
затримано керівника Житомирського
обласного ТЦК

09:56 Лосось на межі зникнення: в Іспанії
готують заборону на вилов через втрату
80% популяції

09:55 Румунія стала другою країною у
світі, яка отримала доступ до системи
США з протидії дронам

09:39 Лікарка назвала найкращу їжу, яка
допоможе зберегти кістки міцними після
50 років

09:37 Парад у Москві: в ISW розкрили, що
означають погрози Кремля Україні

09:32 Вдарили перші спекотні +30°:
Україна стала однією з найтепліших у
Європі

09:30 Переворот, наступник чи
безсмертя: британський журналіст
проаналізував фінал правління Путіна

09:30 ПФУ дозволив деяким пенсіонерам
не платити комуналку: одна довідка
звільняє від платіжок

09:27 Росіяни встановили навколо Москви
понад 40 додаткових систем ППО, - ЗМІ

09:15 Рубіо та Лавров провели телефонну
розмову: обговорили війну в Україні

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pozhezha-v-karpatah-sotni-ryatuvalnikiv-ta-aviaciya-priborkuyut-vogon-13373193.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/doshchi-ta-grozi-z-gradom-zib-yut-speku-v-ukrajini-prognoz-sinoptika-13373178.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-halva-vplivaye-na-organizm-desert-shcho-upovilnyuye-starinnya-ale-mayzhe-vitisneniy-suchasnimi-solodoshchami-13373172.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-valyuta-sogodni-13373166.html
https://www.unian.ua/politics/rosiya-porushila-rezhim-pripinennya-vognyu-v-mzs-zrobili-zayavu-13373157.html
https://www.unian.ua/incidents/korupciya-v-tck-kerivnika-zhitomirskogo-oblasnogo-tck-zatrimano-na-habari-13373151.html
https://www.unian.ua/curiosities/losos-v-ispaniji-znikaye-populyaciya-skorotilasya-na-80-za-10-rokiv-13373142.html
https://www.unian.ua/weapons/rumuniya-krajina-pidklyuchilas-do-sistemi-ssha-proti-droniv-13373139.html
https://www.unian.ua/health/yaku-jizhu-potribno-jisti-dlya-zmicnennya-kistok-likarka-nazvala-produkt-neobhidniy-pislya-50-rokiv-13373127.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-mokvi-v-isw-rozkrili-shcho-oznachayut-pogrozi-kremlya-ukrajini-13373121.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-ukrajina-stala-odniyeyu-z-nayteplishih-u-yevropi-13373115.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-cherez-10-rokiv-hto-mozhe-zaminiti-putina-u-2036-roci-13373106.html
https://www.unian.ua/society/pensiyniy-fond-zvilniv-pensioneriv-vid-komunalki-hto-mozhe-ne-platiti-komunalni-poslugi-13372776.html
https://www.unian.ua/war/moskva-okupanti-vstanovlyuyut-dodatkovi-sistemi-ppo-13373103.html
https://www.unian.ua/world/rubio-ta-lavrov-proveli-telefonnu-rozmovu-obgovorili-viynu-v-ukrajini-13373094.html


09:13 Синоптикиня повідомила, коли
погода в Україні зміниться

09:10 Чому касири в
супермаркетах завжди запитують, чи
потрібен чек: у чому хитрість

08:46 Китай масово постачає деталі для
"Шахедів" до Росії та Ірану: WSJ розкрив
схему

08:40 "ЄС разом з Україною стане
найбільшим виробником аграрної
продукції у світі", - експертка Олександра
Авраменко

08:39 Під час режиму тиші РФ била по
Україні ракетами і дронами: влучила
"Шахедом" по будинку

08:30 Православний Петрів піст 2026:
дата за новим стилем, кому можна не
постити

08:19 На Львівщину насувається негода:
синоптики попередили про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Дронарка: Одні питають -
чого ти туди пішла, а інші - коли
закінчиться війна, третього не дано

08:14 Відповідь на наступ окупантів:
Україна посилила "середні удари" по
тилах РФ, – Reuters

08:00 6 травня Київ розігріє до літніх +28°

07:54 Україна не хоче китайських деталей
у дронах: яка країна може допомогти, -
The Guardian

07:50 Огірки дадуть рекордний врожай:
що покласти в лунку при посадці

07:30 В Україні стрімко
подорожчала риба: з чим це пов’язано і чи
триватиме зростання цін

07:22 Трамп призупинив нову операцію з
розчищення Ормузької протоки одразу
після її початку, – WP

07:20 Гороскоп на 6 травня за картами
Таро: Близнюкам - нові обов'язки,
Водоліям - зміна планів

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-pogoda-v-ukrajini-zminitsya-13373091.html
https://www.unian.ua/curiosities/dlya-chogo-v-magazini-zapituyut-chi-potriben-chek-u-chomu-polyagaye-hitrist-supermarketu-13369383.html
https://www.unian.ua/world/shahed-kitay-masovo-postachaye-detali-do-rosiji-ta-iranu-wsj-rozkriv-shemu-13373082.html
https://www.unian.ua/economics/agro/yes-razom-z-ukrajinoyu-stane-naybilshim-virobnikom-agrarnoji-produkciji-u-sviti-ekspertka-oleksandra-avramenko-13372896.html
https://www.unian.ua/war/pid-chas-rezhimu-tishi-rf-bila-po-ukrajini-raketami-i-dronami-vluchila-shahedom-po-budinku-novini-harkova-13373079.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-nachinaetsya-petrov-post-v-2026-godu-data-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13372641.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-6-travnya-2026-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-lvova-13373073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-dronarka-bilka-rozpovila-pro-cholovikiv-v-tilu-i-yak-zhinok-spriymayut-na-fronti-13372509.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-posilila-udari-po-rosiji-okupanti-prodovzhuyut-nastupati-13373064.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-6-travnya-rozigriye-do-litnih-280-novini-kiyeva-13372422.html
https://www.unian.ua/weapons/virobnictvo-droniv-v-ukrajini-yaka-krajina-mozhe-zaminiti-kitay-yak-golovnogo-postachalnika-detaley-13373061.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-poklasti-v-lunku-pid-chas-visadzhuvannya-ogirkiv-prosti-domashni-dobriva-13371969.html
https://www.unian.ua/society/chomu-virosli-cini-na-ribu-chi-zrostatimut-cini-i-nadali-13372479.html
https://www.unian.ua/world/misiya-ssha-v-ormuzkiy-protoci-prizupinena-tramp-poyasniv-prichinu-13373052.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13372323.html


07:10 Магнітна буря атакувала Землю:
вчені змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 6 травня: Стрільцям -
шанс покращити життя, Рибам -
самовираження

06:45 Другий за величиною НПЗ Росії
паралізовано: дрони пошкодили ключові
установки, – Reuters

06:30 6 травня частину України накриє
майже 30-градусна спека

06:00 6 травня: церковне свято сьогодні -
особливий день між Великоднем і
Трійцею, що заборонено

05:45 Треба перетягнути лиш 1 сірник,
щоб виправити помилку: хитра
математична головоломка

05:00 Велике військове свято 6 травня в
Україні: сьогодні вітаємо захисників

04:19 Як дожити до 100 років: експерти з
довголіття поділилися порадами

03:56 До +50°C і майже без дощу: що
відомо про найспекотніше місто планети
та де воно знаходиться

03:14 Чи варто випускати кота на вулицю:
ветеринар пояснив ризики та користь
таких прогулянок

02:56 Ракети "Фламінго" пошкодили цехи
заводу в Чебоксарах: аналітики вивчили
супутникові знімки

02:26 Армія РФ могла втратити вертоліт
Мі-8 вартістю 15 млн доларів, - ЗМІ

02:10 Вибух вулкана Тонга вдарив у край
космосу: вчені вражені тим, що сталося
далі

01:57 "Якщо хтось хоче критикувати
мене": Папа Римський відповів на
звинувачення Трампа

01:28 "Генералів старої формації слід
відправляти на пенсію": засновник KRAKEN
про проблеми ЗСУ

01:15 Як споживання кави вночі впливає
на організм: вчені провели незвичний
експеримент

00:26 Операція "Епічна лють"
завершилася на цьому етапі, - Рубіо

https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-6-travnya-vcheni-zminili-prognoz-13372227.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-6-travnya-2026-roku-13372161.html
https://www.unian.ua/war/naftovi-sankciji-kirishskiy-npz-zupiniv-pererobku-pislya-udaru-ukrajinskih-droniv-13373046.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-6-travnya-chastinu-ukrajini-nakriye-mayzhe-30-gradusna-speka-13372326.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-na-perepolovennya-p-yatidesyatnici-13372254.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-u-vas-ye-9-sekund-shchob-vipraviti-pomilku-13373019.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-6-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13371327.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-eksperti-dali-poradi-yaki-dopomozhut-prozhiti-dovshe-13372983.html
https://www.unian.ua/tourism/news/yake-misto-u-sviti-nayspekotnishe-yak-tam-zhivut-lyudi-13372917.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-potribni-kotam-progulyanki-veterinar-rozkriv-perevagi-ta-nedoliki-13372941.html
https://www.unian.ua/war/raketa-fp-5-flamingo-vidomo-yaki-poshkodzhennya-otrimav-zavod-v-cheboksarah-13373043.html
https://www.unian.ua/war/vertolit-mi-8-rf-v-krimu-mogla-vtratiti-povitryane-sudno-13373037.html
https://www.unian.ua/science/vulkan-tonga-viverzhennya-anomalno-vplinulo-na-klimat-ta-pogodu-13372908.html
https://www.unian.ua/world/papa-rimskiy-pontifik-vidpoviv-trampu-13373031.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-rozpoviv-pro-problemi-v-zsu-13373025.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-kavu-vnochi-vcheni-proanalizuvali-vpliv-kofejinu-na-organizm-13372965.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-rubio-povidomiv-pro-zavershennya-operaciji-13373013.html


00:16 Росія розширює вербування
африканців для війни в Україні, – Foreign
Policy

00:10 Два способи ідеально посмажити
яйце: смак вийде, як у ресторані

05 травня, вівторок

23:52 "Україна може пишатися": адмірал
оцінив військові досягнення країни на полі
бою

23:36 Євросоюз та Україна створять
новий альянс дронів

23:31 "Роботів з "Термінатора" немає,
однак наші НРК теж можуть замінити
людей", - Флеш

23:26 Удари України по Москві змінюють
поведінку Путіна, – The Telegraph

23:20 4 старих Android-смартфони, які
все ще коштують своїх грошей у 2026 році

22:30 У Зеленського пояснили, коли
очікувати перших вироків спецтрибуналу
щодо РФ

22:19 США схвалили продаж Україні
боєприпасів JDAM збільшеної дальності, -
Reuters

22:10 Ввечері російські виродки завдали
удару по Дніпру, чотири людини загинули,
- Зеленський

22:10 Експерти радять уникати цей
Android-бренд, якщо ви не хочете проблем
із ремонтом

22:06 Carlsberg в Україні інвестувала 610
млн грн у нову виробничу лінію

22:02 Гра в хованки: українські дрони
навчилися випалювати ворога зсередини
будівель, – Forbes

21:34 "Вони повинні махати білим
прапором": Трамп зробив нову заяву щодо

Реклама

https://www.unian.ua/war/rosiya-rozshiryuye-verbuvannya-afrikanciv-dlya-viyni-v-ukrajini-foreign-policy-13373007.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaycya-yak-shvidko-prigotuvati-yayechnyu-glazunyu-sekret-prigotuvannya-13372830.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260505
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-admiral-rob-bauer-perelichiv-dosyagnennya-zsu-13373001.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-ta-ukrajina-stvoryat-noviy-alyans-droniv-13372995.html
https://www.unian.ua/war/nrk-flesh-rozpoviv-pro-rozvitok-vikoristannya-nazemnih-robotiv-u-silah-oboroni-13372947.html
https://www.unian.ua/war/droni-bilya-kremlya-udari-ukrajini-zmushuyut-putina-yti-v-izolyaciyu-13372989.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-kupiti-u-2026-roci-ci-4-stari-modeli-na-android-viyavilisya-ne-girshimi-za-novinki-13372803.html
https://www.unian.ua/world/ofis-prezidenta-dokazi-u-spravi-pro-agresiyu-rf-uzhe-zbirayutsya-13372977.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-shvalili-prodazh-ukrajini-boyepripasiv-jdam-zbilshenoji-dalnosti-13372974.html
https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-zelenskiy-rozpoviv-pro-naslidki-13372959.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-smartfon-nayvazhche-polagoditi-samsung-opinivsya-vnizu-reytingu-13372614.html
https://www.unian.ua/economics/other/carlsberg-v-ukrajini-investuvala-610-mln-grn-u-novu-virobnichu-liniyu-13372824.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-fpv-droni-zachishchayut-budivli-vid-okupantiv-13372953.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-vvazhaye-shcho-tegeran-maye-zdatisya-13372929.html


прапором": Трамп зробив нову заяву щодо
війни в Ірані

21:23 РФ націлилася на АЗС на відстані до
25 км від фронту: Флеш розкрив, як з цим
боротися

21:15 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Ракам - відпускати минуле,
Скорпіонам - сила

21:10 Один проти океану: хто крутить
кермо ядерного гіганта USS Abraham
Lincoln

21:05 У Раді прокоментували проведення
виборів під час перемир’я

20:42 Скільки РФ має заплатити Україні
за руйнування Каховської ГЕС: у
президента назвали цифру

20:40 Китай посадив 78 мільярдів дерев,
але тепер розплачується: вчені
попередили про небезпеку

20:35 Попри війну, РФ виробляє більше,
ніж потрібно, тож відновлює свої збройні
сили, - адмірал

20:23 "Щодо Зеленського я завжди
підбирав слова": премʼєр Грузії про зустріч
з президентом України

20:22 Люди, які народилися в ці місяці,
мають рідкісне поєднання розуму та
інтуїції

20:01 Туреччина представила свою
міжконтинентальну ракету

19:55 Удар росіян по Запоріжжю:
загинуло 12 людей, багато постраждалих

19:55 "Флеш" розповів про нюанс, який не
дозволяє роботам повністю замінити
бійців на фронті

19:53 Українські пілоти відходять від
тактики радянських часів: BI розкрив
деталі підготовки на F-16

19:33 На березі одного з озер археологи
знайшли розкішну могилу віком 5400

Реклама

https://www.unian.ua/war/udari-po-azs-flesh-proponuye-zakrivati-miscya-pid-jizdu-do-azs-sitkami-13372923.html
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